
VERBALE  DELL' ASSEMBLEA  ORDINARIA DEI SOCI
TENUTA  IL 4 APRILE 2009

Il   giorno sabato  4 Aprile 2009  alle ore 17,00, presso  il Ristorante  “Margherita” a Sesta Godano  (La 
Spezia), si è riunita  l'Assemblea ordinaria elettiva dei Soci  della FICT, con il seguente ordine del giorno:

1 -  Operazioni di voto per il rinnovo delle cariche sociali
2 -  Varie ed eventuali

Presiede la riunione :  PIROVANO ARCANGELO  Consigliere anziano e Presidente uscente
Funge da  segretario : CIUFFOLI GUIDO                 Amministratore uscente

Sono presenti  numero 8  (otto) Soci :  Zerbini F., Landone C., Dell’Amico A., Cum I., Fossan L., Tognato G., Mainardi  
F.,  Simoni A. accertati  sull'archivio Soci fornito dal Tesoriere Nesca Giorgio e gestito dal VicePresidente Olivieri. 
Carmela e dal Consigliere uscente Aiello Massimo..
Sono presenti i Consiglieri uscenti Pirovano, Olivieri, Ciuffoli,  Pillotti, De Stefano, Aiello, Nesca 
Sono presenti i candidati :  De Stefano,  Pirovano, Nesca, Olivieri, Pillotti,  Belloni,  Casson.
Sono assenti  giustificati : i Consiglieri De Ascentis, Ferro e il Proboviro Cappucci.

Viene insediata la Commissione Elettorale composta da  Forzan Lorella che assume la presidenza,   da Ciuffoli 
Guido, Aiello Massimo, Pillotti Ascanio, Olivieri Carmela.

Alle ore 17,10 il Presidente da inizio alle operazioni di controllo degli aventi diritto al voto, con l’apertura 
delle buste esterne, il controllo del documento  allegato e la titolarietà del diritto di voto, con il controllo sul libro soci 
2008 e 2009 accertato  sull'archivio Soci fornito dal  Tesoriere Nesca Giorgio e gestito dal  VicePresidente Olivieri. 
Carmela e dal Consigliere uscente Aiello Massimo..

Vengono escluse 2 schede di votazione  in quanto la busta non conteneva il documento di identificazione e la 
scheda riportava il  nome ed il  numero della tessera FICT scritto sulla scheda stessa di voto,  per  cui  mancanti  del 
requisito di segretezza del voto.

E’ stata esclusa una scheda in quanto il votante non risultava sui libri soci. 
Alle ore 17,50 termina il  controllo degli  aventi diritto e  viene contestualmente chiuso il  seggio:  risultano 

complessivamente n° 126  (centiventisei) votanti validi e 3  voti nulli,  pari al  11,73 % degli aventi diritto.

La Commissione  sopradetta prosegue l’attività come  scrutatori e come Comitato dei “saggi” per eventuali 
voti in contestazione . Le operazioni di spoglio vengono effettuate in doppio da Ciuffoli Guido e Aiello Massimo per lo 
scrutinio del Consiglio Direttivo e da Olivieri Carmela e Pillotti Ascanio per il Collegio dei Revisori e dei Probiviri, 
effettuando  un controllo finale di quadratura. Fra le due doppie segnature.

Alle ore 19,50 viene data lettura dei risultati delle votazioni: : 

CONSIGLIO DIRETTIVO

PIROVANO ARCANGELO Casalmaggiore (CR) 89
NESCAGIORGIO Frossasco (TO) 82
BELLONI LUCIANO Lurago d’Erba (CO) 73
OLIVIERI CARMELA Campalto (VE) 72
FERRO MAURO Legnano (MI) 69
CASSON GUGLIELMO Chioggia (VE) 59
DE STEFANO PIERO Roma 46
VARRAUD RAYMOND Roma 31
PILLOTTI ASCANIO Pistoia 24
PETRALIA FRANCESCO Catania 18
FIORINI FEDERICO Anzio  Lavinio  (RM) 15
Carossino Enrico 1
Coltelli Gaudenzio 1

 



Granacci Veniero 1

REVISORI DEI CONTI
PEDERNESCHI GIOVANNI Mantova 71
PALMIERI PAOLO Roma 54
CAMMAROTA VIENNA Felitto (SA) 50

PROBIVIRI
CAPPUCCI TATIANA Legnano   (MI) 106
VESPOLI LUIGI Napoli 46
CASSIA GIUSEPPE Roma 43

Sono state rilevate n° 1 scheda bianca  per i Consiglieri, 2 schede bianche per i Probiviri e 9 schede bianche per 
i Revisori.

Tutte le decisioni adottate dalla Commissione sono state  all’unanimità.

 
2– VARIE ED EVENTUALI

Non sono stati esaminati altri argomenti.

 L’Assemblea viene sciolta alle ore 19,50.

Il Presidente Il Segretario
       Arcangelo Pirovano             Guido Ciuffoli

 


